

中国外交部和阿盟秘书处关于巴以冲突的联合声明

新华社开罗1月14日电 2024年1月14日，中共中央政治局委员、外交部长王毅访问阿拉伯国家联盟期间，同阿盟秘书长盖特举行会谈。双方就巴以冲突深入交换意见，达成以下共识：

一、应立即全面停火，全面、有效落实联合国安理会和联合国大会就加沙局势和巴以冲突通过的有关决议，切实保护平民，停止一切针对平民的暴力和违反国际法以及国际人道法的行为，反对强行迁移巴勒斯坦平民，呼吁尽快释放所有被扣押人员，尽快建立人道主义协调机制，通过可持续、快速、安全、无障碍的机制向加沙地带提供人道主义准入。

二、国际社会应积极行动起来，推动局势尽快降温并实现停火。有影响

力的国家尤其要为此发挥客观公正的建设性作用。联合国安理会应该倾听阿拉伯、伊斯兰国家以及其它反对以色列继续对加沙平民发动战争国家的呼声，切实承担维护国际安全与和平的责任，为此采取有约束力的举措。

三、任何涉及巴勒斯坦前途命运的安排，都应遵循“巴人治巴”原则。应致

力于实现巴勒斯坦内部和解，强调中阿双方支持举行巴各派均参加的包容性民族对话，以实现上述目标。致力于巩固巴民族权力机构，支持其在下阶段发挥作用。

四、强调“两国方案”始终是今后任何关系到加沙地带和约旦河西岸(包括东耶路撒冷在內)巴勒斯坦人民命运

安排的基础，以彰显巴人民的命运自决权和独立建国权。

五、强调应作出切实有效努力，实现巴勒斯坦问题的全面、公正、持久解决。支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国，支持根据联合国有关决议、“土地换和平”原则和“阿拉伯和平倡议”，建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首

都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。

六、双方对近期红海局势升温深表关切，强调应尊重也门国家主权和领土完整，同时确保红海国际商业航线安全。应抵御威胁航运通道安全的风险，这是关乎国际和平与安全的优先事项。呼吁各方推动局势降温，特别是尽快平息加沙战火，防止外溢影响进一步扩大，

切实维护地区和平与稳定。

七、呼吁尽快召开广泛参与的国际和平会议，体现国际权威，推动制定具有约束力的路线图，根据具体时间表落实“两国方案”，并在此基础上推动重启巴以和谈，实现巴以两国和平共处，为本地区全体人民带来安全与和平。

八、中方赞赏阿方为推动地区局势降温、避免加沙地带发生全面人道危机发挥的重要作用，阿方高度评价中方为平息加沙冲突、实现停火、支持巴勒斯坦人民正义事业所做大量努力，赞赏《中国关于解决巴以冲突的立场文件》。双方愿继续加强沟通协调，为实现加沙停火、结束逾两百万巴勒斯坦人民所遭受的严重人道危机作出不懈努力，并致力于结束占领，推动巴勒斯坦问题全面、公正、持久解决。

中埃关于巴勒斯坦问题的联合声明

新华社开罗1月14日电 2024年1月14日，中共中央政治局委员、外交部长王毅访问埃及期间，同埃及外长舒凯里在开罗举行会谈。双方就包括加沙危机在内的巴勒斯坦问题和巴以冲突交换意见，达成以下共识：

一、应立即全面停火，停止一切暴力和杀戮行为，停止袭击平民和民用设施，反对并谴责一切违反国际人道法、国际人权法等国际法的行为，其中包括对巴勒斯坦民众从其土地上进行个人及集体强迫转移和强制迁移，强调呼吁释放双方人质和被扣押

人员。

二、对加沙地带日益恶化的人道局势和加沙民众正在遭受的苦难深表忧虑，强调人道援助应充足、快速、安全、无障碍、可持续地进入加沙地带；应落实联合国有关决议，其中包括安理

会关于在加沙地带设立必要人道机制的2720号决议。

三、呼吁国际社会和国际捐助方向巴勒斯坦民族权力机构提供一切形式的支持，帮助其在全部巴勒斯坦被占领土上全面行使被赋予的职责。

四、双方密切关注红海局势发展，应将其同加沙局势这一主要诱因

联系起来看待。双方对冲突在地区扩大表示担忧，强调国际社会和地区国家应共同努力，立即制止对加沙的侵犯，缓和地区局势紧张和动荡，优先保障

红海航行安全。

五、国际社会应承担起责任，根据联合国决议着手落实“两国方案”愿景，并以此为实现巴以和平和巴以两国人民和平共处开辟政治前景。应通过召开国际和会、结束占领、建立以1967

年6月4日边界为基础、以东耶路撒冷为首都、领土连贯的独立巴勒斯坦国，并支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国，从而实现巴勒斯坦问题的全面、公正、持久解决。

六、中埃双方赞赏彼此为推动地区局势降温、缓解当前加沙地带人道危机影响、努力推动结束加沙战事和支持巴勒斯坦人民合法权利所作的努力。支持埃方为实现和解所作的努力。

七、中埃双方同意就根据有关国际准则实现巴勒斯坦问题的全面、公正、持久解决继续保持沟通协调。

玛格丽特二世正式退位，执掌“童话王国”52年与中国渊源颇深的丹麦“皇家艺术家”

■本报记者 沈钦韩

如多彩积木般鳞次栉比的楼房、小美人鱼斜坐礁石望向平静的海面，哥本哈根明丽的街景如同安徒生笔下的童话世界。这座留有安徒生深刻烙印的北欧城市除了用童话与世界相连，还因充满艺术气息的丹麦女王玛格丽特二世让世界重新认识。

当地时间1月14日，执掌“童话王国”52年的玛格丽特二世正式退位，将王位传给长子腓特烈王储。当日下午，腓特烈王储正式继位，成为国王腓特烈十世。玛格丽特二世的退位，不仅卸下了当前欧洲在位时间最长君主头衔，也使欧洲“女王时代”暂告一段落。作为500多年来丹麦王室的首位女王，玛格丽特二世“皇家艺术家”的形象深入人心。

作为改革开放后首位访华的西方国家元首，玛格丽特二世同中国渊源颇深，长期以来对促进中丹关系发展发挥重要作用。

艺术热情张扬饱满

1940年的哥本哈根愁云惨雾，在阿美琳堡宫出生的玛格丽特给二战中的丹麦民众带来一丝希望。当时为鼓舞士气，尚在襁褓中的玛格丽特常

被母亲用婴儿车推着穿梭在哥本哈根的大街小巷。

二战结束后，13岁的玛格丽特成为父亲弗雷德里克九世的法定继承人，于1972年1月14日登基，成为继1412年逝世的玛格丽特一世之后，丹麦历史上第二位女王。玛格丽特二世精通多种语言，除了母语丹麦语，还有法语、英语、德语、瑞典语以及法罗群岛居民使用的法罗语。聪明和多才多艺的她在欧洲多所大学研修不同专业，哲学、经济学、考古学、艺术学等学科开拓了她的创造性思维。

在玛格丽特二世身上，可以深刻感受到张扬饱满的艺术热情。她痴迷考古，曾参加过意大利、埃及的考古工作；她热爱文学艺术，曾与丈夫亨利克亲王将法国作家波伏娃的名著翻译成丹麦语；她在多部童话改编的芭蕾舞剧中担任编剧；她还在欧洲多地举办书展……

玛格丽特二世时时装品位高雅，时常身着鲜明的亮色外套，辅以贯穿自身理念的精美内搭，其设计和穿搭风格明媚又不失雍容优雅。丈夫亨利克亲王曾这样形容玛格丽特二世：“丹麦是一个大花园，玛格丽特就是其中最美丽的那朵花”。

尽管一些人将玛格丽特二世视为“周日画家”，意指其“对艺术并不精通，仅是当作副业”，但丹麦艺术人士表示，“正是由于拥有副业，她的生活方式在普通人中容易产生共鸣，这也是她为什么

受到民众如此喜爱的原因”。

打破惯例两度访华

1979年第一次访华期间，玛格丽特二世对中国悠久历史和文明古迹表现出浓厚兴趣。来到中国的第一天，她就不顾旅途劳顿到北京琉璃厂，欣赏诗画、瓷器和珍宝。随后她乘火车到达居庸关，登上长城远眺中国壮丽山河，并在广西桂林乘船游漓江。身为“考古迷”的她还在西安步入俑坑近距离观看兵马俑。玛格丽特二世将首次访华的最后一站定在当时置身改革开放浪潮中的广州，此次访问也使其成为改革开放后首位对华访问的西方国家元首。

2014年，玛格丽特二世再度访华，这次旅程打破了丹麦君主在位时通常只访问一个国家一次的惯例。除北京外，玛格丽特二世还访问了南京、苏州、嘉兴和上海，成为首位参观南京大屠杀遇难同胞纪念馆的在位外国元首。当时，玛格丽特二世夫妇为和平树培土浇水，并亲手插上黄玫瑰，纪念南京大屠杀期间救助过中国民众的丹麦友人辛德贝格。两次访华踏足多个城市，足见玛格丽特二世对中国兴趣广泛。

时隔35年，玛格丽特二世对中国翻天覆地的变化印象深刻，她曾这样形容：“这次访华亲眼目睹了中国巨大发展，留下美好的印象。希望通过此访，进一步深化两国良好关系，增进两国人民的友谊。”

近日，美国和英国对也门胡塞武装实施军事打击，胡塞武装也持续袭击商船并誓言对美英猛烈报复，红海局势持续紧张。红海水域是重要的国际货物和能源贸易通道，局势升温如何影响全球海运及全球经济？

红海局势如何阻滞海运

受红海紧张局势影响最直接的是海运。红海北端有埃及苏伊士运河，通往地中海，南端有狭窄的曼德海峡，通往亚丁湾。苏伊士运河是从亚洲和中东向欧洲运送燃料、食品和消费品的关键通道。弗雷托斯货运公司的数据显示，全球约30%的集装箱和每天超过100万桶原油经由苏伊士运河运输。自去年11月以来，胡塞武装对航经红海的商船发动了20多次袭击。去年12月以来，袭击趋于频繁，航运企业不得不变更航线，避开红海。这导致远洋运输费用急剧上涨，并造成长达数周的延误。

据埃及《金字塔报》报道，埃及苏伊士运河管理局主席乌萨马·拉比耶日前表示，受近期红海紧张局势影响，2024年1月1日至11日，苏伊士运河船舶交通量比去年同期下降30%。

红海紧张局势对全球经济影响几何

根据总部位于英国伦敦的德意志航运咨询公司的数据，自去年11月下旬以来，全球40英尺(约12.19米)长集装箱的平均运输成本几乎翻了一番。

美英两国空袭也门加剧了红海本已动荡的局势，越来越多油轮船东选择绕开红海，多艘油轮12日临时改变航线。西班牙梅德科船船经纪公司的研究主管阿尔韦托·阿尤索·马丁说，美英对也门的袭击“可能标志着一个转折点，至少在这几天，曼德海峡将是一个战区”。

红海局势如何影响全球经济

欧美和亚洲、中东之间的大量贸易运输经由红海水域，这条海上咽喉要道持续阻滞或将冲击全球供应链，再度推高通胀，为全球经济复苏前景蒙上阴影。

据《日本经济新闻》报道，在连接欧美与亚洲的航线上，约有47%的玩具、40%的家电产品和服装的运输或将受到运费上涨和延期抵达的影响。工业原材料方面，24%的化学品和22%的车用钢板、

22%的绝缘电线和电池都将受到波及。

电动汽车制造商特斯拉日前宣布，公司将于1月29日至2月11日暂停德国首都柏林附近格林海德工厂的生产。特斯拉成为首个因红海紧张局势而宣布暂停生产的汽车制造商。该公司在一份声明中说：“红海的武装冲突和从欧洲到亚洲的运输路线改变，给格林海德工厂的生产带来影响。”汽车制造商沃尔沃也表示，“海上航道的重新调整”导致变速箱延迟交付，其位于比利时根特的工厂于1月15日起的一周关停三天。

路透社报道说，对消费者而言，航运成本增加意味着更高的商品价格。红海局势如进一步恶化，将导致集装箱运输成本继续上升，全球贸易进一步下滑。

英国议会下院商业贸易特别委员会主席利亚姆·伯恩斯说：“现存的风险是，在通胀开始放缓之际，红海战事将推高物价。世界银行已经发出全球供应链将再次陷入危险的警告。”

新华社记者 刘轶芳 (据新华社北京1月15日电)

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对上海明凯投资(集团)有限公司等2户债权资产包进行处置。截止2023年12月31日，该资产包债权总额为22,653.41万元，其中本金余额为20,014.90万元。该资产包中的债务人主要分布在上海地区。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备相应的条件，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等；不属于标的债权所涉及的债务人和担保人；不属于反恐、反洗钱黑名单人员；不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产的主体。

公告有效期：自本公告刊登之日起20个工作日
受理问询或异议有效期：自本公告刊登之日起20个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与上海市分公司联系。
联系人：李先生、陈女士
联系电话：021-52000816,021-52000955
电子邮件：libin1@cinda.com.cn,chenwanwen@cinda.com.cn
分公司地址：上海市静安区北京西路1399号24-25楼
对排斥、阻挠问询或异议的举报电话：021-52000868;021-52000862
对排斥、阻挠问询或异议的举报电子邮件：xiayang@cinda.com.cn;gaoqin1@cinda.com.cn
特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

厦门国际银行股份有限公司上海分行与中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据厦门国际银行股份有限公司上海分行与中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司于2023年12月26日签署的《不良资产转让合同》，厦门国际银行股份有限公司上海分行已将其依法享有的对如下公告清单中所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司。厦门国际银行股份有限公司上海分行联合中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司特公告通知各借款人及担保人。

序号	借款人名称	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号
1	上海大众实业有限公司	0905202108125183-0905202108125183C-1、0905202108125183C-3、0905202108125183C-4	吴旭晖、吴建民	0905202108125183BZ-1、0905202108125183DY-1、0905202108125183DY-2
		0905202203281036-0905202203281036C-2、0905202203281036C-3、0905202203281036C-4		0905202203281036BZ-1、0905202203281036BZ-2、0905202203281036DY-1、0905202203281036DY-6
2	上海华革贸易有限公司	0905202001095417-0905202001095417C-2、0905202001095417C-6	上海维罗纳置业有限公司、董国倩	0905202001095417BZ-1、0905202001095417BZ-2、0905202203281036DY-6
3	上海米兰置业发展有限公司	XRS17883、XRS17883C-1	上海米兰置业发展有限公司、上海意利物业管理有限公司、上海维罗纳置业有限公司、董国倩、董希北	XRS17883-1、XRS17883-2、XRS17883-3、XRS17883-4、XRS17883-7、XRS17883-8、XRS17883-9、XRS17883-10、XRS17883-11、XRS17883-12
4	东渡丰汇投资发展集团有限公司	XRS161330、XRS161330-3-C1、XRS161330-6-C1、XRS161330-7-C1、XRS161330-C1、XRS161330C-1、XRS161330C-2、XRS161330C-5	上海瑞松置业有限公司、上海雪帆瑞贸易有限公司、南京东渡房地产开发有限公司、成都嘉吃房地产开发有限公司、李海林、张晓燕	XRS161330-1、XRS161330-2、XRS161330-3、XRS161330-4、XRS161330-5、XRS161330-6、XRS161330-7、XRS161330-8、XRS161330-9、XRS161330-10、XRS161330-11、XRS161330-14、XRS161330-15、XRS161330-16、XRS161330-17、XRS161330-18、XRS161330-19、XRS161330-20、XRS161330-21、XRS161330DY-2
5	中国民生投资股份有限公司	0905202306203586	中民投租赁控股有限公司	0905202306203586BZ-1

厦门国际银行股份有限公司上海分行 中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司 2024年1月16日

上海外语教育出版社 SHANGHAI FOREIGN LANGUAGE EDUCATION PRESS

连古今 通中外 求索的文化之旅 朝圣的心路历程

杜甫诗歌全集英译 (全十卷)

赵彦春 译注 ISBN: 978-7-5446-7008-1

《杜甫诗歌全集英译》(全十卷)为唐代诗人杜甫的诗歌全集英译，收入了1500余首杜甫英译诗。本书不仅是杜甫所有诗歌的第一个韵译本，也是收入杜诗最多的全集英译本。译本注重对于诗歌格律、情感共振的处理，在译文中充分保留“诗味”，行文流畅、用词典雅，用英语展现了杜甫诗歌的音韵、格律之美。

外社社址：上海市虹口区大连西路558号 总机：021-65425300 邮编：200083 网址：www.sfllep.com Email: bookinfo@sfllep.com